

## ERRATA SHEET

DEPOSITION OF:

DATE OF DEPOSITION:

PAGE 1 of 1 pages

<b>Page</b>	<b>Line</b>	<b>Correction</b>
30	8	Jim Hastreiter was speaking, not Mr. Woodhall.
36	3	Should read “invasive plant” not “evasive”
36	9	Same comment as previous (“invasive” not “evasive”)
40	7	AIRs, not AARs
40	12	“in our” not “in or”
2	24	“met” not “meet”
22	11	“site” not ”—“
26	4	Line 4 should read “And as a result of those studies PM&E measures..,”
27	11	“sites” not “tiles”
29	17	Line 17 should read “from TLP to ALP to ILP...”
30	9	“their” not “the”
30	11	“Commission” not “commissioned”
30	13	Line 13 should read “I don't know it off the top of my head, but it seems on this project there aren't going to be many changes.....)
49	13	Line 13 should read “FWS should be included because of their section 18 authority. I'm sure the foot note -- I think,...”